1.

ZADANIA |

Rozpuszczono 25g weglanu potasu w 100g wody i otrzymano roztwoér o gestosci 1,19g/cm®.

Obliczy¢ % wagowy substancji, stezenie molowe, utamek molowy weglanu potasu i wody.

2.

Obliczy¢ stezenie procentowe oraz utamki molowe skfadnikéw 1 M roztworu siarczanu (VI) glinu o

gestosci 1,2 g/cm?,

3.

Oblicz stezenie molowe r-ru chlorku amonu przygotowanego przez rozpuszczenie 5g tego zwigzku w

150 cm? roztworu (gestos$é r-ru wynosi 1,2g/cm?®). Podaj utamki molowe substanciji rozpuszczonej i wody.

4,
5.
6.
7.

Obliczy¢ procenty atomowe skfadnikéw w stopie zawierajgcym 150g glinu i 70g magnezu.
Obliczy¢ procenty atomowy Fe, Cr i Ni w stopie zawierajacym125g zelaza, 45g chromu oraz 30 g niklu.
lle gramdw kwasu siarkowego (VI) potrzeba do zobojetnienia 20cm?® 2M wodorotlenku glinu?

Sktad suchego powietrza w poblizu ziemi (w % objetosciowych) jest nastepujgcy: 78,06% N2, 20,98%

02, 0,93%Ar, 0,03% CO.. Wyrazi¢ jego skfad w % wagowych.

8. Oblicz utamek wagowy i utamki molowe wodnego roztworu NaOH zawierajgcego 44g NaOH w 100g
roztworu.
9. Obliczy¢ utamek wagowy i utamki molowe roztworu w zawierajgcego 50g Ca(OH), w 2509 roztworu.

10. lle gramoéw wodorotlenku miedzi (Il) potrzeba do zobojetnienia 10cm? 0,3M kwasu solnego?



